



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Марий Эл отметили День защитника Отечества лыжным забегом



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл 22 февраля 2019 года отметили День защитника Отечества лыжным забегом. В соревнованиях приняли участие сотрудники аппарата управления, а также следственного отдела по г. Йошкар-Ола и Медведевского межрайонного следственного отдела.

По окончании забега руководитель следственного управления Александр Петрович Мигушов вручил призерам дипломы.



Изображения



22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1303705>